

要 闻 简 报

我市举办“佑未来 护成长”爱心妈妈结对关爱女童活动

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）12月2日，我市举办“佑未来 护成长”爱心妈妈结对关爱女童活动。平顶山市妇联副主席王芳、汝州市委副书记陈淑雅、市政府副市长李鑫琪出席结对帮扶仪式。市委政法委、市公安局、市检察院、市法院、市司法局、市教体局、市妇联相关负责人及来自我市政法队伍的“爱心妈妈”团队和受助女童参加活动。活动中，与会领导为政法干警“爱心妈妈”们颁发了聘书；20名“爱心妈妈”向结对帮扶的受助女童赠送爱心礼包，并表示将会在孩子们的生活、学习和安全教育方面提供帮助，为孩子们的健康成长保驾护航。仪式结束后，心理辅导团队组织在场的“爱心妈妈”与受助女童开展互动活动，进一步增进与孩子们的感情。

省森林防灭火第二督察组到汝州市督导检查森林防灭火工作

本报讯（融媒体中心通讯员 朱云飞）11月30日至12月1日，省公安厅二级巡视员申成斌带领省森林防灭火第二督察组到汝州市督导检查森林防灭火工作。平顶山市应急管理局三级调研员郑淮林，汝州市委常委、常务副市长刘国朝，副市长李鑫琪和汝州市应急管理局、林业局主要负责人及相关人员陪同。

市领导到地矿局调研指导打击违法开采、优化营商环境等工作

本报讯 12月1日，市委常委、市纪委书记、市监委主任于伟到地矿局调研指导打击违法开采、优化营商环境等工作，深入了解机构设置、工作开展情况及存在困难，并召开座谈会，与地矿局班子成员逐一交流。来源：清风汝州微信公众号

我市召开生态环境保护工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨宇）12月2日，我市召开生态环境保护工作推进会。会议通报11月份我市生态环境保护工作情况，同时安排部署12月份具体工作。市领导张剑奇、郑华永、姜新夏出席会议。

省民政厅一级巡视员尚英照一行莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）12月2日，省民政厅一级巡视员尚英照、慈善事业促进和社会工作处二级调研员陈向军一行莅临我市，就养老服务中心火灾隐患排查整治、疫情防控及社会工作开展调研指导。市领导张剑奇陪同调研。

市慈善总会、河南天康公司向市中医院捐赠药品

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）12月2日，我市慈善总会、河南天康公司药品捐赠仪式在市中医院5楼会议室举行，此次捐赠药品总价值达120万元。市领导陈晓明、鲁武国参加捐赠仪式。

巡察工作动态

市委第五巡察组巡察市水利局党组工作动员会召开

本报讯（融媒体中心通讯员 樊炯）12月2日上午，市委第五巡察组巡察市水利局党组工作动员会在市水利局四楼会议室召开，会议传达了市委巡察工作领导小组要求，通报了这次巡察的主要任务、工作重点，并就强化政治监督提出了明确要求。

市委巡察工作领导小组有关领导同志，市委第五巡察组全体成员，市水利局领导班子和机关全体干部职工及二级机构主要负责人、离退休原班子成员代表，市纪委监委派驻纪检组全体同志，水利局市级以上各级党代表、人大代表、政协委员等参加会议。

会前，巡察组组长等与市水利局党组主要负责同志召开了见面会，传达了中央、省委、市委有关巡视巡察工作精神，并就巡察工作有关事项进行了沟通。

市委第六巡察组巡察市人社局党组工作动员会召开

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 吴磊）12月2日，市委第六巡察组巡察市人社局党组工作动员会召开。

会议通报了此次巡察的主要任务和工作重点，并就有关工作提出了明确要求，人社局领导班子和党员干部要提升政治站位，正确认识巡察工作，自觉接受巡察监督，把巡察监督作为发现问题、改进工作的有利契机，作为推动改革、促进发展的有利契机，强化自觉接受巡察监督的意识，积极配合巡察组，共同完成好这次巡察工作。市人社局党组主要负责同志表示，要坚决贯彻巡察工作要求，从讲政治、讲规矩、讲纪律的高度，深刻认识开展巡察工作的重大意义，切实增强接受巡察监督、支持巡察工作的自觉性和坚定性，坚决遵守巡察工作纪律，坦诚接受监督，不折不扣贯彻落实好市委的各项决策部署。

市委第六巡察组、市纪委监委派驻纪检组及市人社局领导班子成员、其他科级干部及正股级中层干部参加会议。

市委第七巡察组巡察市应急管理局党委进驻动员会召开

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会）12月2日，市委第七巡察组巡察市应急管理局党委工作动员会召开，传达了市委巡察工作领导小组要求，通报了巡察任务、计划安排和工作要求。市应急管理局党委主要负责同志作表态发言。

根据安排，市委第七巡察组从2021年12月2日进驻，巡察时间40天左右。巡察期间，设立举报电话：15136992268，受理时间为工作日上午上班时间；电子邮箱：rzcxb007@sina.com；邮政信箱：河南省平顶山市A099号信箱。同时在市应急管理局大门口南侧、寄料镇政府北院门口、临汝镇政府门口、小屯镇王庄村委会、米庙镇政府后院门口、陵头镇政府门面西楼门口、骑岭乡政府门口、汝南产业集聚区力霸集团综合楼门口、钟楼街道办事处院内、老煤山街道办事处门口设置联系信箱。

安全生产

记者走进市场监管局检测中心了解到

食品药品安全有保障 今年9月前完成检验126批次

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）12月2日一上班，市场监管局检测中心的工作人员立马进入工作状态。他们换好统一的白大褂，戴好口罩，手拿记录本，抄着“家伙”，陆续进入实验工作区。他们当天的任务是随机抽取的瓜果蔬菜等农副产品样品进行农药残留等项目的检验。只见工作人员先取样品室将样品从冷冻箱里取出整齐摆放在留样室样品架上，然后对照任务单仔细核对自己的工作项目，合理安排实验过程。检测中心总面积800平方米，其中实验室面积约500平方米，实验场所为自有，拥有独立使用权，环境条

件等均满足检验检测工作的要求。

据悉，我市市场监督管理局检测中心是依法设立的国家法定计量检定、产品质量监督检验检测机构，下设汝州市食品药品检验检测所，主要职能是负责建立、保存、使用本地区社会公用计量标准，统一本地区的量值，承担量值传递、强制检定、仲裁检定、委托检定、校准和其他测试任务；承担产品质量监督检验、发证检验、仲裁检验、委托检验及技术比对等检验工作，并实施开展本辖区内的食品快检工作；市食品药品检验检测所承担本辖区内的药品（中成药、化药等）日常监督检验工作。

记者了解到，检测中心质检方面配备有原子吸收分光光度计、气相色谱仪、液相色谱仪等大型设备在内的仪器设备120余台，可以对食品、生活饮用水、建材等共计5类13个产品83个参数进行检验。

食品检测方面配备有食品快检车一辆，车载设备26台，可以对果蔬农药残留、肉制品、面制品和水产品的兽药残留以及非法添加等项目进行快速检测，能够满足日常果蔬市场、大型商超以及重大活动保障的食品快速检测要求。

药品检验所配置有生物显微镜、酸度计、智能崩解仪、澄明度检测仪等仪器设

备17台，能开展崩解时限、最低装量、杂质等21项药品检测项目。

截至2021年9月底，检测中心质检方面已完成委托检验126批次，其中饼干121批次，糕点4批次，生活饮用水1批次，参加了春节、高考、中招考试等食品安全保障活动，主要对食用农产品、肉制品、面制品和水产品的兽药残留、果蔬农药残留以及非法添加等项目进行快速检测，共完成食品快检53批次。药品检测方面共完成河南省药品日常监督抽检类检测13批次。

畜牧局

冒寒风指导养殖企业安全生产

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 杨向前）近日，我市遭遇寒潮大风天气，市畜牧局组织人员顶着寒风先后来到汝州牧原13场、河南嘉卉农牧科技有限公司、汝州市三未农牧有限公司，走访指导企业安全生产工作。

督导组一行实地察看并听取了

养殖企业负责人关于寒潮大风天气围墙倒塌、养殖大棚破损等受灾情况的汇报，详细了解养殖场草棚、用电、污水处理区等方面安全生产工作开展情况，就灾后恢复重建提出指导性意见，并指出，安全生产是企业发展的底线，养殖企业要抓实恶劣天气安全隐患排查整改，及时消除安全隐患，认

真做好围墙和棚体加固、压紧棚膜、保温防冻等防御工作，及时加强畜禽免疫和幼畜保暖，提高畜禽抗寒抗病能力，确保企业人员和畜禽安全。

据统计，此次寒潮大风天气，我市受损畜禽养殖圈舍147栋，受损面积68349平方米。目前已修复14栋，修复面积8800平方米。

应急管理局临汝镇中心安监所联合温泉镇政府

安全生产培训提升服务能力

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会）结合当前我市“万人助万企”活动的大力开展，市应急管理局临汝镇中心安监所于11月30日下午联合温泉镇政府，对辖区36家企业主要负责人和安全管理开展专题培训学习。

此次培训重点围绕企业落实安全生产主体责任、如何开展隐患排查治理、如何建立健全相关资料台账和安全生产费用提取台账以及安全生产规章制度和岗位操作规程、人员安全教育培训、新《安全生产法》宣传等方面内容。通过理论讲解，切实提升了企业安全生产业务

水平和能力。在培训学习中，参训人员现场交流企业安全管理经验，共同探讨安全生产工作中遇到的问题，达到共同提升安全管理水平的目的。

培训结束后，该局工作人员会同温泉镇政府对汝泉康养中心进行安全生产服务指导。

小屯镇食品安全常抓不懈

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）为进一步加强食品安全工作，确保群众的生命健康安全，近期，小屯镇通过召开专题会议、强化宣传、加大培训力度、督促检查等方式抓好全镇的食品安全工作，对食品安全工作提出新要求，对照标准整改，认真落实食品安全各项制度。

加强领导、落实责任。成立了以分管镇长任组长的食品安全监管领导小组，46个村每村确定一名食品安全协管员，配合做好全镇食品安全的日常监管工作和信息报送工作，镇食安办与各村委会签订了食品安全目标责任书。

加强宣传、提高认识。充分利用广播、宣传单、黑板报、电子显示屏、现场咨询等形式进行多视角宣传，并利用集镇进行全方位宣传，提高了人民群众的维权意识和自我保护能力，营造了良好的社会氛围。共发放宣传资料3000多份，张贴公告400余张。

加大检查力度。镇食安办联合派出所、安监办定期对辖区内商店、学校、家宴城进行检查，查出问题坚决处理，并责令限期整改，截至目前已开展检查12次，查出问题3起，并作出了相应的处罚。

强化食品安全培训。开展食品安全从业人员及学校食堂责任人培训，参训共计150人次，进一步提升了食品安全工作质量及食品安全应急处置能力，有效杜绝了各类食品安全突发事件。

住建局

开展“红色物业创建”培训

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李晓鹏）为加快我市“红色物业创建”，进一步提升党建引领下的物业管理水平，有效化解物业矛盾纠纷，打造共建共治共享的社会治理格局，12月1日上午，市住建局组织召开《河南省物业管理条例》宣贯暨《住宅小区消防安全管理》培训会。各乡镇、街道分管领导，社区、居委会工作人员，全市物业服务企业、房地产开发企业、业主委员会相关负责人共120余人参加会议。

会议结合案例，用通俗易懂的方式就自2021年7月31日起实施的《河南省物业管理条例》修订背景、修订内容、如何实施等内容向参会人员作了全面细致地讲解。对维修资金如何使用、物业服务收费、成立业主大会热点及难点问题和大家作了充分的交流。

会议强调，各乡镇、街道及社区、居委会要履行属地监管职责，物业服务企业、业主委员会要充分发动居民参与积极性，加强社区治理，共同做好物业管理有关工作，打造共建共治共享的社会治理格局。



图片新闻

12月1日，陵头镇段子铺村王湾自然村村民王流成扛着扫帚去打扫卫生。该村运用企业、集体、群众三结合模式，集中打造精品窑洞民宿项目，发动村民轮流打扫卫生，保持景区环境整洁，给游客良好的旅游体验。梁杨宇 摄

关于征集红色史料和实物的公告

为深入贯彻落实习近平总书记“让历史说话，用史实发言”，“用好红色资源，赓续红色血脉”的指示精神，切实做好我市红色史料和实物的抢救、挖掘、保护、研究，为筹建我市大型革命历史纪念馆提供翔实丰富的史料和完备多样的实物，经研究决定，面向社会各界征集红色史料及实物。

一、征集范围

1.中华人民共和国成立以前，反映中国共产党组织领导革命斗争、重大战役、重大历史事件的档案资料和实物。

2.中华人民共和国成立以来，反映剿匪反霸、抗美援朝、抗洪救灾、疫情防控等重要历史事件和建设成就的档案资料和实物。

3.反映某一单位或某一系统发展历史，及有关汝州优质、名牌、特色产品等方

面的档案资料和实物。

4.革命烈士、英雄人物、知名爱国人士、文化名人的书信、日记、笔记、回忆录、手稿、作品、文集、题词、奖状、奖章、证书、奖牌、照片及使用过的生活用品、工具、文具、证件、印章、服饰等。

5.有关重大活动、重要事件的当事人、见证人或其亲属子女等提供的口述资料、回忆文章和采访记录等。

6.其他反映汝州历史变化和建设成就的档案、资料、照片、录音、录像和实物。

二、征集方法

(一)档案资料、实物的征集，采取移交、捐赠、转让、寄存、收购、征购等方式。凡保存有上述档案资料、实物的国有单位，应按照《档案法》规定向市档案馆移交。非国有企业、社会服务机构等单位和个人保存的档案资料和实物，对国家和社

会具有重要保存价值或者应当保密的，可以向市档案馆捐赠、寄存或者转让；档案馆也可以依法进行收购或征购。

(二)鼓励向档案馆捐赠档案资料和实物原件，也可捐赠复制件、电子档。市档案馆面向社会及个人提供免费代存代管服务。

(三)向档案馆移交、捐赠、寄存的档案资料和实物，要提供详细的文字说明，以便于研究和展示。

(四)对捐赠珍贵档案资料、实物和在征集工作中有重大贡献的单位或个人，将给予表彰和奖励。

(五)档案资料和实物征集工作由市档案馆具体负责。凡保存有上述档案资料和实物的单位和个人，可直接与汝州市档案馆或汝州市老区建设促进会联系。

联系地址：①河南省汝州市丹阳中路

268号。

联系人：赵芳芳 13721888681 郭晓红 18337529090

电子邮箱：rzd7566@163.com

联系地址：②河南省汝州市老区建设促进会（市体育中心中心田径场西侧三楼）

联系人：袁旭奇 13523270412 安汝保 15093792150

电子邮箱：ruzhoulaocuhui@163.com

红色档案资料是党和国家的宝贵财富，是珍贵的民族文化遗产。做好红色档案资料收集和保护工作意义重大，也是每个公民应尽的责任和义务，请社会各界给予大力支持和协助，为丰富我市红色史料、保存汝州历史记忆，繁荣汝州文化事业作出应有的贡献。

汝州市红色文化场馆建设领导小组 2021年11月10日